

爱心涌向苦命女孩,两天收到14万

爸爸也来到医院陪伴,王怀娇重拾勇气“好好活下去”



4月9日、11日,本报齐鲁壹点、微信、微博和报纸相继刊发,新泰19岁女孩王怀娇小肠内长满息肉,住院20多天无人陪伴,引发国内各大媒体网站转发。本报接到600多个热心电话,数百人捐款。截至11日晚8点半,善款总数已经达到14万元。

文/片
本报记者 王伟强



王怀娇手机上的捐款明细短信记录。

多的一万少的几十元,捐款人大都不留姓名

11日上午,记者再次来到新泰市中医院,来看王怀娇的好心人络绎不绝。“没拿什么东西,提两箱牛奶来看看孩子。”一位上了年纪的女士说。新泰市新甫街道后上庄村村委会工作人员赶来医院看望王怀娇,送来鸡蛋和2000元现金。新泰市民政局也给她送来了2000元救助金。王怀娇告诉记者,从4月9日下午开始,全国各地的几百位好心人给她捐钱,有的通过银行卡打款,有的则是微信转账。

“女孩看着真可怜,我也有个这么大的女儿,捐几百块钱帮帮

她。”安徽的一位好心人打来电话说。“都是兄弟姐妹,打过3000块钱,尽一点心意帮帮她。”广东的一位爱心人士说。有的捐一万,有的五千、三千,还有不少人捐几百、几十元不等,大部分人都不愿意留下姓名,只是留言希望王怀娇能早点康复。

也有不少人积极为她的病情出谋划策,帮她联系相关的知名专家。滨州市民邵先生告诉记者,他是一名黑斑息肉病患者,现在在全国不少患者都加到一个QQ群里,相互交流治疗经验。北京一爱心企业,愿意帮忙联系北京大医

院给怀娇治疗,并负责全部的治疗费用。“只要女孩愿意来,我们就帮助她。”该公司负责人说。

由于10日本报公布了王怀娇的微信号,很多爱心人士纷纷加她为微信好友。但由于王怀娇身体虚弱,没法长时间接听电话和看手机,一时间有几百个好友需要添加验证。最后没办法了,只能由本记者和护士帮忙。“留言太多了,但我受身体限制,没法一一回复,请大家原谅。再次谢谢你们的爱心。”王怀娇说。大家纷纷在微信上留言,鼓励她要勇敢面对病魔。

爸爸已到病房陪护 医院将邀请名医会诊

新泰市中医院医护人员介绍,在王怀娇没有交住院费的情况下,医院一直没有耽误她的检查和治疗。因为生活不能自理,完全由医护人员照顾。

在王怀娇治疗期间,医生还多次联系省级和国家级专家,对她的病情诊断。“我们一直建议她去省级或国家级的大医院做治疗。但她每次病情一发作,总会来这里。”护士长朱美说。新泰市中医院医护人员介绍,他们曾经给王怀娇捐过钱,医院也通过中医慈善基金帮助她,医院将邀请全国知名专家来新泰给她现场诊治,拿出可行治疗方案,全力以赴救治。

记者了解到,截至11日晚上8点,王怀娇收到全国各地的捐款已经达到14万元。从10日下午到现在,王怀娇的父亲一直在病床旁陪着她。“现在爸爸能过来看我,陪在我身边,我已经很高兴了。谢谢那么多好心人的帮助,让我重新恢复了信心,我会好好配合治疗,好好活下去。”王怀娇感激地说。

如果您也想帮助王怀娇,请拨打本报记者热线电话:18653881036。或直接打款爱心账户,中国建设银行,户名:王怀娇,账号:6217002220006418772;可通过新泰市慈善总会账户捐款给王怀娇,开户名:新泰市慈善总会;开户行名称:中国农业银行新泰市支行;账号:15521101040046597。联系电话:0538-7222207。捐款时请注明:慈善捐款 王怀娇。



爱心人士赶来看望王怀娇。

泰安万达嘉华酒店与山东服装职业学院举行校企合作签约仪式

2016年4月11日上午,泰安万达嘉华酒店与山东服装职业学院校企合作签约仪式在泰安万达嘉华酒店举行。山东服装职业学院院长闫恂秋、纪委书记刘光珍、对外合作办公室主任王建平、国际贸易系主任尚丽等共同出席了签约仪式。泰安万达嘉华酒店总经理潘明德及酒店各部门负责人列席。泰安万达嘉华酒店总经理潘明德、山东服装职业学院院长闫恂秋分别做了讲话。

山东服装职业学院院长闫恂秋指出,校企合作是让学生在所学与企业实践有机结合,让学校和企业的设备、技术实现优势互补、资源共享,切实提高育人的针对性和实效性,提高技能型人才培养质量的一种新型教育理念。此次合作签约,标志着学院与泰安万达嘉华酒店将进行全方位、深层次的合作,将学院打造为泰安万达嘉华酒店人才培养基地和友好协作单位,积极践行

“校企合作、工学结合”的人才培养模式。

泰安万达嘉华酒店总经理潘明德表示,人才培养不仅是学校任务,也是企业回报社会的使命。我们将本着“携手并进,互惠双赢”的原则,将泰安万达嘉华酒店建设为山东服装职业学院校外教学实习基地,促进学院与企业的良性互动,成为泰安市乃至山东省校企合作的典范。

